

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації «Миргородський рибальський клуб»
на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації**

КИКОТЬ Олександр Вікторович

Громадянство: громадянин України.

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: м. Миргород, Полтавська область.

Місце роботи, посада: «Полтавська дистанція сигналізації та зв'язку», РФ «Південна залізниця», АТ «Українська залізниця» (електромеханік).

Посада в інституті громадянського суспільства: член.

Освіта: вища.

Науковий ступінь: -

Трудова діяльність

2006-2009рр. працював електромонтером у ТОВ «Зв'язок-Комплект».

2009-2010рр. працював електротехніком у ТОВ «Укртелеком».

2010-2011рр. працював електромеханіком електрохімзахисту в ПАТ «Полтавагаз».

2011-2012рр. працював диспетчером аварійно-диспетчерської служби в ПАТ «Полтавагаз».

2012-2013рр. працював майстром СКВГС, у ПАТ «Полтавагаз».

2013-2014рр. працював начальником СКВГС у ПАТ «Полтавагаз».

2014-2015рр. працював слюсарем з обслуговування та ремонту мереж ПАТ «Полтавагаз».

2017-даний час працюю електромеханіком виробничого підрозділу «Полтавська дистанція сигналізації та зв'язку», РФ «Південна залізниця», АТ «Українська залізниця».

Громадська діяльність

2016 р. – даний час член громадської організації «Миргородський рибальський клуб»

Контактна інформація:

тел.:

Миргород, Полтавська область,

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності
Громадської організації «Миргородський рибальський клуб»
Протягом шести місяців 2020-2021 років

1. **Повна назва:** Громадська організація «Миргородський рибальський клуб».
2. **Скорочена назва:** ГО «Миргородський рибальський клуб».
3. **Дані про легалізацію:** Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 1 587 102 0000 001440
4. **Адреса, контакти:** 37600, Полтавська область, м. Миргород, вулиця Кашинського, будинок 5А, тел.: 096-20-530-50 , 066-32-356-72 , 097-76-333-34 , 099-63-333-63 .
5. **Мета та напрями діяльності:** сприяння аматорському рибальству, активному розвитку рибальського спорту, охороні, відтворенню, збереженню, раціональному використанню природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу, вихованню жителів Миргородщини як цивілізованих природокористувачів.
6. **Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОВВ:** відсутній.
7. **Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):**

Спільно з громадськими інспекторами з охорони довкілля Державної екологічної інспекції Центрального округу та членами козацького формування з охорони громадського порядку «Козацька варта» з метою попередження браконьєрства на водоймах Полтавської (та частково Черкаської) області здійснювалися профілактичні рейди. Під час рейдів рибалкам роздавалися листівки і проводилися роз'яснювальні бесіди стосовно правил любительського і спортивного рибальства. Також під час деяких рейдів затримувалися порушники, на яких складалися матеріали і передавалися до суду.

Разом з громадськими інспекторами з охорони довкілля Державної екологічної інспекції Центрального округу та членами козацького формування з охорони громадського порядку «Козацька варта» здійснювалися рейди по стихійним сміттєзвалищам Миргородського і сусідніх районів. Проводилися бесіди стосовно поводження з відходами з головами селищних рад та ОТГ, на землях яких знаходяться ці несанкціоновані смітники.

Спільно з громадськими інспекторами з охорони довкілля Державної екологічної інспекції Центрального округу та членами козацького формування з охорони громадського порядку «Козацька варта» проводилися профілактичні рейди по офіційним і стихійним точкам продажу, де ведеться торгівля водними живими ресурсами. Під час рейдів перевірялася наявність відповідних документів і проводилися роз'яснювальні бесіди.

Разом з членами козацького формування з охорони громадського порядку «Козацька варта» і громадськими інспекторами з охорони довкілля Державної екологічної інспекції Центрального округу здійснювалися рейди по водоймам Полтавської і Черкаської областей, під час яких проводилися роз'яснювальні бесіди стосовно заборони на вилов раків.

Спільно з громадськими інспекторами з охорони довкілля Державної екологічної інспекції Центрального округу і членами козацького формування з охорони громадського порядку «Козацька варта» проводилися профілактичні рейди по місцям літнього відпочинку «на природі», під час яких відпочиваючим роз'яснювалися правила поводження з відходами, правила пожежної безпеки, поводження з зеленими насадженнями та інше.

Спільно з представниками відділу у справах спорту сім'ї та молоді Миргородської міської ради проводили дитячі змагання з ловлі риби.

Здійснили п'ять зариблень мальком (карася, коропа, білого амура, товсто лоба та судака) річок (Хорол, Лихобабівка, Псел) і водойми «Острів» та інших водойм Миргородського району.

Заступник голови
ГО «МИРГОРОДСЬКИЙ РИБАЛЬСЬКИЙ КЛУБ»



Сергій ЮРЧЕНКО

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, *КИКОТЬ Олександр Вікторович*, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації.

За фахом я інженер-електронік, на даний час – електромеханік виробничого підрозділу «Полтавська дистанція сигналізації та зв'язку», РФ «Південна залізниця», АТ «Українська залізниця».

У 2016 році вступив до громадської організації «Миргородський рибальський клуб», членом якої залишаюся по сьогоднішній день.

Основний напрямок роботи нашої організації – виховання цивілізованих природокористувачів, сприяння ведення рибальського господарства на науковій основі, сприяння громадському контролю за дотримання правил рибальства, здійснення заходів з попередження та сприяння боротьбі з браконьєрством, пропаганда охорони природи та раціонального використання природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу, сприяння створенню умов для аматорського рибальства, відпочинку, спорту.

Займаюся активно громадською діяльністю. Маю достатньо досвіду й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики.

Маю чітке бачення подальшого розвитку сфери охорони навколишнього середовища. Вважаю, що захист екологічних інтересів суспільства, охорона та збереження природного середовища, а саме раціонального використання природних багатств річок і водойм та їх рекреаційного потенціалу дозволить покращити екологічний стан району, сприяння створенню умов для аматорського рибальства, організація цікавого відпочинку, спорту зможуть зацікавити, привернути увагу та зайняти населення, організувати їм змістовне дозвілля, тим самим уберегти від негативних проявів у соціумі.

Вважаю, що для отримання бажаного результату, окрім заходів, які проводять інститути громадянського суспільства, необхідно впроваджувати нові ідеї та проєкти на владному рівні. Для цього необхідно проаналізувати минулий досвід, звернути увагу на помилки у роботі, залучити населення до обговорення та розробки нових проєктів.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

08.06.2021 р.

 Олександр КИКОТЬ